

# Životni put jednog šalabahtera

Stvorila me jedna djevojčica, jedan sam od rijetkih koji su preživjeli u ovom mom poslu. Bio sam također jako velik i imao sam na sebi gradivo iz nekoliko predmeta. Moja me je vlasnica svuda vodila i stalno se hvalila prijateljima da me ima. Otkrio sam da se zove Đurđica i da ide u sedmi razred.

Jednog vrućeg ljetnog dana Đurđica i ja krenuli smo od kuće prema školi. Kad smo stigli i ušli u kabinet iz povijesti, Đurđica me izvadila iz torbe i počela u sebi čitati ono što je na meni pisalo. Odmah sam shvatio o čemu se radi - Đurđica je pisala ispit. U trenutku kad je Đurđica završavala sa čitanjem Napoleonovih ratova, profesorica je došla ispred Đurđičine klupe i spremila se pogledati ispod klupe gdje sam se ja nalazio. U tome me je trenutku Đurđica bacila na pod kako bi spasila i mene i sebe. Bio je to blizak susret sa smrću koja se uz Đurđičinu pomoć nije dogodila. Par dana kasnije saznao sam da je Đurđica iz pismenog/pisanog ispita iz povijesti dobila ocjenu pet. Osjećao sam se željeno i potrebno. Toga dana kad je Đurđica dobila tu informaciju, pohvalila se roditeljima. Bio sam jako tužan jer Đurđica nije navela svojim roditeljima da se koristila šalabahterom, tj. mnome. Đurđica i ja proživjeli smo takve događaje više puta, s geografijom, fizikom i matematikom.

Škola je završavala za dva dana, a Đurđici je iz svih predmeta zaključena petica. Roditelji su bili ponosni na Đurđicu, a ja sam bio ponosan na sebe jer sam jako pridonio Đurđičinim

zaključnim ocjenama. I tako je došao i zadnji dan nastave, svi su slavili. Kada smo Đurđica i ja stigli kući, roditelji su joj pripremili ogromnu zabavu. Bio sam jako sretan. Kad je Đurđica odložila torbu u svojoj sobi, roditelji su je pozvali da im se dođe pridružiti na zabavi, no ona je neposlušno počela kopati po torbi i izvadila je mene. Mislio sam da će zaplesati sa mnom, ali umjesto toga počela me kidati u komadiće. Osjetio sam veću bol iznutra nego u dijelovima gdje se bol zapravo nalazila. Shvatio sam da sam ja samo potrošna roba i list papira.

Luka Jokić Sterle 8. c